



办好大运会 激活一座城 大运会带给成都不一样的色彩

成都大运会城市志愿者招募
注册人数突破69万

2月25日,成都大运会执委会志愿者部召开全体会议,通报前期工作推进情况及下一阶段工作重点。成都大运会筹备工作开展以来,志愿者部按照市委和执委会机关党组部署要求,聚焦108项筹办工作主事件任务和166项重点工作,科学统筹、一体推进志愿者招募培训、运行指挥、活动组织、服务保障和疫情防控工作。已完成5000余名骨干志愿者招募,城市志愿者注册人数突破69万。

按照“馆校对接”原则,结合疫情防控要求,争取团中央、团省委支持招募蓉外赛会志愿者,动员成都市属中学招募校友志愿者,发动在蓉高校招募大学生志愿者,预计招募赛会志愿者2万名。截至目前,已完成首批在蓉高校赛会志愿者招募名额分配、在线测试、选拔推荐等工作。组织开展骨干志愿者线上、线下培训200余场次,组织骨干志愿者4000余人次参与培训演练夏令营,组织500余名骨干志愿者参加“8·18”成都大运会倒计时一周年系列活动,2020年成都马拉松、成都青年志愿服务嘉年华等重要节点活动和大型赛事服务工作。

大运会兴奋剂检查官公开招募
将择优推荐30人

2月26日上午,70余名市民



大运会赛艇场馆已基本完工。

齐聚成都大运会执委会集中办公区,参加了一场特殊的招募考试。这是正在进行的成都大运会面向社会对本地兴奋剂检查官的公开招募考试,将择优推荐30人,服务成都大运会兴奋剂检查工作。

本次招募活动通过官网推介、微信公众号推送等多种方式积极发动社会各方资源,短短16天时间共有70余人报名,大大超过预期,吸引了包括在校大学生、留学人士、在职人员等众多人士参与。招募人员经遴选和培训合格后,反兴奋剂部将根据中国反兴奋剂中心和省反兴奋剂中心意见择优推荐30人,服务成都大运会兴奋剂检查工作。

“我们自进场以来,便处于高速运转状态,在整个项目的高峰期有接近200名工人进场施工,春节期间为了保障项目建设的进度,几乎所有工人都留守继续施工,确保了整个项目在2月底基本完工。”大运会赛艇场馆主体工程建设项目负责人说。

在招募对象考察方面,本次活动旨在招募“热爱体育运动、有志于反兴奋剂事业的有识之士”,面试工作充分考量了招募对象的理想愿景,同时对专业知识、英语能力等进行重点考察,多维度、多视角、全方位考察招募对象诉求和个人素质。

本次招募还有一个重要目的,是打造本地反兴奋剂专业人才队伍。此项工作是国际大体联、中国反兴奋剂中心重点关注的目标任务,本次招募的检查官未来将投身于国际大型赛事的反兴奋剂工作中,这将极大充实成都市的反兴奋剂工作力量,为高标准建设世界赛事名城建设提供充足的人才保障。

大运会赛艇场馆主体工程基本完工
将产生15个小项的冠军

2月28日,承担第31届世界大学生夏季运动会赛艇比赛功能的四川省水上运动学校赛事中心主体工程基本完工,进入验收阶段。

大运会赛艇场馆项目位于四川省水上运动学校,项目新建用房总建筑面积6782平方米,其中,赛事中心综合楼建筑

面积6747平方米,起点塔筑面积35平方米。国际赛事中心环境优美,集合了力量训练室、专用医务室、综合服务间、录制中心、信息中心、发布厅等多种功能,投用后,可以为运动员提供比赛准备、午间休息等优质保障。

据介绍,项目从去年9月正式开工建设,到今年2月底赛事中心主体工程基本完工。在工期紧张的情况下,大运会赛艇比赛场馆项目建设者在春节期间加班加点,按时按量完成项目建设工作。

“我们自进场以来,便处于高速运转状态,在整个项目的高峰期有接近200名工人进场施工,春节期间为了保障项目建设的进度,几乎所有工人都留守继续施工,确保整个项目在2月底能够完工。”建设项目负责人介绍,目前赛事中心综合楼外部正在进行保温层施工以及内部装饰。

除了赛事中心综合楼之外,水上赛道场地也在加紧施工建设。四川省水上运动学校副校长张树民告诉记者,按照比赛要求,航道中布置了专业的设施设备——阿尔巴诺系统,目前,该系统已基本安装完善。这套系统在赛艇比赛时,航道将被划分为赛道和副航道;皮划艇比赛时,会由赛艇航道转换成皮划艇标准赛道。

不仅航道有了高科技的加入,而且航道在250米、2000米的地方都建有精准的分段计时点。“以前一分钟300帧,现在一分钟达到900到1200帧,精准度提高了将近两倍。”张树民介绍,这套系统在原有的计时计分系统上,比以前更为精准,这样更加保证比赛计时的准确性。今年成都大运会期间,在新津四川省水上运动学校的这条赛道上,将进行单人艇、双人艇、四人艇和八人艇共计15个小项的比赛,8月19日和8月20日两天进行预赛阶段的比赛,而8月21日将产生所有15个小项的冠军。

成都
发展

Chengdu
Development

近3年来,成都市已累计投入180亿元进行体育设施建设,是过去67年总投入的5倍。到今年4月,所有49个大运会比赛训练场馆将完成建设改造工程,这是场馆和基础设施建设的最新进度表。

办一场高水平赛事,助推城市产业升级。成都以承办重大赛事为契机,推动相关产业发展。这场世界赛事,终将拓展城市的新空间、塑造城市的新形态新范式、助力城市兴起新风尚。

华西都市报
封面新闻
记者 赖芳杰

成都大运会
执委会供图



成都大运会兴奋剂检查官招募现场。



大运会赛艇比赛航道。